

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Simona Prchalová

Název diplomové práce: Změny v ekonomickém postavení zemí skupiny BRICS v rámci světových regionů

Cíl práce: Cílem diplomové práce bylo zmapovat a vyhodnotit změny v postavení zemí BRICS vůči dvěma světovým regionům, a to vůči rozvinutým západním zemím bohatého Severu a méně rozvinutým zemím chudého Jihu v průběhu dvaceti let.

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Pavla Bednářová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1) Vnímáte předsednictví Číny v BRICS od 1. ledna 2017 společně s její novou strategií „Jedna zóna – jedna cesta“ jako potenciál pro rekonstrukci současného světového řádu?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 1. 6. 2017

Bednářová

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomová práce autorky představuje rozsáhlou, podrobnou a přínosnou analýzu postavení a vývoje zemí BRICS v současném globalizovaném světě. Diplomantka zpracovala pro každou zemi základní socioekonomickou analýzu včetně vzájemné komparace vybraných statistik, které vypovídají o jejich ekonomické síle, potenciálu a úrovni života. Přínosem je identifikace silných a slabých stránek jednotlivých zemí. Síla národů BRICS je definována prostřednictvím jejich vztahu k mezinárodním organizacím a na základě Společných prohlášení ze summitů BRICS. Nosnou kapitolou je vyhodnocení vývoje v postavení zemí BRICS vůči dvěma světovým regionům, a to vůči rozvinutým západním zemím bohatého Severu a méně rozvinutým zemím chudého Jihu v průběhu dvaceti let. Stanovené cíle diplomové práce byly splněny. Z pohledu struktury práce byla dodržena logika vzhledem k vytýčeným cílům. Přínosem autorky je shromáždění a kvantitativní zpracování velkého množství dat a informací, práce je doplněna množstvím tabulek, grafů a příloh. Formální, stylistická a jazyková úprava DP je na velmi dobré úrovni.

Diplomantka **splnila vytýčené cíle**, práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou **velmi dobře**.

V Liberci, 1. 6. 2017

Bednářová Pavla